

Волонтеры медики «Глицин» присоединяется к акции – «Бирюзовая ленточка». Ребята всем прохожим вручали бирюзовые ленты, как символ чистого неба, незагрязнённого воздуха и свободного дыхания без табачного дыма. В Акции приняли участие более 80 человек. Большинство жителей нашего города согласны с тем, что принятие закона «О запрете курения» – важный шаг вперед в деле сохранения здоровья россиян. Каждый здравомыслящий человек понимает, что принудительное ограничение сигаретного дыма, значительно снижает распространение такого значимого повреждающего фактора, как пассивное курение, при котором страдают не только курильщики, но и те, кто находится рядом.

Бирюзовая лента – символ чистого неба, незагрязнённого воздуха и свободного дыхания без табачного дыма. Наше подрастающее поколение, особо подвержено внешним факторам риска и вовлечение ребят в проведение акций против курения имеет огромное значение для укрепления здоровья нашей нации.













Руководитель отряда волонтеры медики «Глицин»  
Латышева Н.В